im. dr. Wiadystau
ul. dr. Ludyv

.2 Grudzigdz, dnia 09.07.2020 r.
Regionalny Szpital Specjalistyczny

Biegarisiciego

yaiera 15/17

86-200 Grudzigdz

NIP 876-20-08-352, Regon 870298738

Do wszystkich Wykonawcow

ZP-1576/20

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na dostawy preparatéw do
zywienia _pozajelitowego i dojelitowego wraz z dzierzawa pomp do diet
dojelitowych oraz urzadzen do podawania dojelitowych roztworéw (znak sprawy:
Z/30/PN/20).

Informuj¢, dziatajgc w oparciu o tres¢ art. 38 wust. 1 i 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z p6zn. zm.),
ze w postgpowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego na dostawy preparatéw do Zywienia
pozajelitowego i dojelitowego wraz z dzierzawa pomp do diet dojelitowych oraz urzadzen
do podawania dojelitowych roztworéw (znak sprawy: Z/30/PN/20), wplynely zapytania do
postanowienl Specyfikacji Istotnych Warunkow Zaméwienia o nastgpujgcej tredei:

Zapvtanie nr 1:

Dotyczy zadania 7
Czy Zamawiajqcy dla wskazanego w poz.1 zadanie 7 preparatu ENFAMIL 1 PREMIUM wyrazi

zgode na wyceng réwnowaznego mleka Nan Opti Plus, objetos¢ 70ml (opakowanie zbiorcze 32
x 70 ml).

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze zapytanie informujg, Zze Zamawiajacy wyraza zgode na wyceneg, dla
wskazanego w poz.1 zadanie 7 preparatu ENFAMIL 1 PREMIUM, ré6wnowaznego mleka Nan
Opti Plus, objetos¢ 70ml (opakowanie zbiorcze 32 x 70 ml). W przypadku jezeli z przeliczenia

nie otrzyma sig liczby catkowitej, dla celéw obliczeniowych nalezy podaé ilos¢ opakowan do 2

miejsc po przecinku. W tym przypadku bedzie to 104,94. Wszystkie zmiany nalezy nanies¢ na
formularz cenowy.

Zapytanie or2:

Dotyczy zadania 7

Czy w zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy wyrazi zgodg na wycene mleka Nan Opti Plus 70 ml x
32 wilosci 125 opakowan wedlug przeliczenia ilosci opakowan zgodnie z SIWZ.

Odpowiedz:

Patrz odpowiedz do zapytania nr 1.

Zapytanie nr 3:

Dotyczy zadania 7

Czy w zwiqzku z powyzszym Zamawiajqcy wyrazi zgode na wyceng ilosci 105 opakowan wediug
przeliczeniem pojemnosci zgodnie z SIWZ.

Odpowieds:



Patrz odpowiedz do zapytania nr 1.

Zapytanie nr 4:

Dotyczy zadania 7
Czy Zamawiajgcy dla wskazanego w poz.2 zadanie 7 produktu ENFAMIL SMOCZEK wyrazi
zgode na wyceng rownowaznego produktu SMOCZEK NUK.

Odpowieds:

W odpowiedzi na powyzsze zapytanie informuje, ze Zamawiajacy wyraza zgode na wycene, dla
wskazanego w poz. 2 zadania 7 produktu ENFAMIL SMOCZEK, réwnowaznego produktu
SMOCZEK NUK. Dokonano modyfikacji przedmiotowej tresci jak ponizej zamieszczajac na

stronie internetowej Zamawiajacego https://platformazakupowa.pl/pn/bieganski.

Zapvtanie nr S:

Dotyczy zadania 7

Czy w zwiqzku z powyzszym Zamawiajgcy wyrazi zgode na wycene produktu SMOCZEK NUK w
ilosci 125 opakowan wedlug przeliczenia iloSci opakowar zgodnie z SIWZ.

Odpowieds:

W odpowiedzi na powyzsze zapytanie informuje, Ze Zamawiajgcy wyraza zgode na wycene, dla
wskazanego w poz. 2 zadania 7 produktu ENFAMIL SMOCZEK, réwnowaznego produktu
SMOCZEK NUK. Ponadto Zamawiajacy wyraza zgode na przeliczenie ilosci opakowan
handlowych w przypadku wystgpowania na rynku opakowan posiadajacych inng ilo$¢ sztuk w
opakowaniu, niz zamieszczona w SIWZ. W przypadku gdy w wyniku przeliczenia nie
otrzymuje si¢ pelnej ilosci opakowan, wéwcezas dla celéw obliczeniowych nalezy przeliczyé
ilos¢ opakowan do dwéch miejsc po przecinku. Wszystkie zmiany nalezy nanie$¢ na formularz
cenowy.

Zapvytanie nr 6:

Dotyczy zadania nr 3 poz. nr 6: Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na wydzielenie z pakietu nr 3
pozycji nr 6 do osobnego pakietu 3a?

Odpowieds:

W odpowiedzi na powyzsze zapytanie informuje, ze Zamawiajacy w trakcie trwania
postgpowania o udzielenie zamdéwienia publicznego nie moze zmienia¢ jego zadan ze wzgledu
na obowiazujace w tym zakresie przepisy.

Zapytanie nr 7:

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgodg na zaoferowanie w zadaniu 3 pozycji 6 produkiu leczniczego
Aminoven Infant 10% - roztwdr aminokwaséw do ZzZywienia pozajelitowego niemowlgt
(wezeSniakéw i noworodkéw urodzonych w terminie) oraz malych dzieci, osmolarno$é 885

mOsm/l, w opakowaniu 100 mi?

Odpowiedz:



W odpowiedzi na powyzsze zapytanie informuje, ze Zamawiajagcy nie wyraza zgody na
zaoferowanie w zadaniu 3 pozycji 6 produktu leczniczego Aminoven Infant 10% - roztwor
aminokwaséw do zZywienia pozajelitowego niemowlat (wczesniakéw 1 noworodkow
urodzonych w terminie) oraz malych dzieci, osmolarnos¢ 885 mOsm/l, w opakowaniu 100 ml.

Zapvtanie nr 8:

Czy Zamawiajqgcy wyrazi zgode na przeliczenie ilo$ci opakowar handlowych

w przypadku wystepowania na rynku opakowan posiadajgcych inng ilosé sztuk w opakowaniu,
niz zamieszczona w SIWZ? Zwracamy sig z prosbq o podanie, czy opakowania zaokrggli¢ do
pelnego opakowania w gore, czy do dwdch miejsc po przecinku?

Odpowieds:

W odpowiedzi na powyzsze zapytanie informujg, Zze Zamawiajacy wyraza zgode na przeliczenie
ilosci opakowan handlowych w przypadku wystgpowania na rynku opakowan posiadajacych
inng ilo§¢ sztuk w opakowaniu, niz zamieszczona w SIWZ. W przypadku gdy w wyniku
przeliczenia nie otrzymuje si¢ pelnej ilosci opakowan, wowczas dla celéw obliczeniowych
nalezy przeliczy¢ ilo$¢ opakowan do dwoéch miejsc po przecinku. Wszystkie zmiany nalezy
nanie$¢ na formularz cenowy.

Zapvtanie nr 9:

Dotyczy § 4 ustep 1 umowy. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wskazanie jako podstawy do
ustalenia wysokosci kary umownej wartos¢ niezrealizowanej czesci umowy? W przypadku
zrealizowania zgodnie z umowq znacznej czesci zamowienia, kara naliczana od calosci umowy
Jjest wyraznie zawyzona.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze zapytanie informujg¢, Ze Zamawiajacy dokonal modyfikacji
przedmiotowej tresci jak ponizej zamieszczajgc na stronie internetowej Zamawiajgcego
https://platformazakupowa.pl/pn/bieganski. Jednoczesnie informuje, ze zapytanie dotyczy § 5

ustep 1 umowy tiret 2.

Zapvtanie nr 10:

Dotyczy § 4 ustep 1 umowy. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na obnizenie kar umownych do
10%?

Odpowieds:

W odpowiedzi na powyzsze zapytanie informuje, ze Zamawiajacy nie zgadza si¢ i nie
wprowadzi powyzszej zmiany w umowie.

Zapvytanie nr 11:

Dotyczy zadania 4 pozycja 2 — czy Zamawigjgcy wymaga produktu leczniczego Supliven -
zestaw pierwiastkéw Sladowych o zmodyfikowanej ilosci selenu, manganu i miedzi oraz
zawartosci cynku, zgodnie z najnowszymi wytycznymi ASPEN, ESPEN i POLSPEN? Skiad
amputki 10 ml:

Se(ug) - 79, Mn(ug) — 55, Cu(ug) — 380, Zn (ug) — 5000, Cr (ug) — 10, Fe (ug) — 1100, I(ug) —
130, F(ug) - 950, Mo (ug) — 19. Opakowanie — amputka 10 ml x 20.



Produkt leczniczy wykazuje stabilnos¢ chemiczng i fizyczng po rozciericzeniu przez 24h w
temperaturze 25 stopni C.

Odpowiedz:
W odpowiedzi na powyzsze zapytanie informuje, ze Zamawiajacy wykresla z zadania 4 pozycje
2. Dokonano modyfikacji przedmiotowej tresci jak ponizej zamieszczajac na stronie

internetowej Zamawiajacego https:/platformazakupowa.pl/pn/bieganski.

Zapvtanie nr 12:

Dotyczy zapiséw SIWZ punkt II1.2. oraz Ogélnych Warunkéw Umowy par.1 ust. 2 ,, Oferowany
przedmiot zamdwienia powinien byé fabrycznie nowy, bez znamion uzytkowania oraz byé
pelnowartosciowy, kompletny, pierwszej kategorii.” - poniewaz w pakietach 1 poz.39, 2 poz. 21
i 36 wymagajq Paristwo dzierzawy pomp do podazy oferowanych diet, ktore nie sq urzqdzeniami
nowymi, a zwyczajowo sq lo urzqdzemia juz przez Pamstwa dzierzawione na podstawie
poprzednich umdw zwracamy sig z prosbg doprecyzowanie, ze zapisy ,, Oferowany przedmiot
zaméwienia powinien byé fabrycznie nowy, bez znamion uzytkowania” nie dotyczy dzierzawy
pomp.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze zapytanie informuje, ze Zamawiajgcy doprecyzowuje zapis, w
zwigzku z czym dokonano modyfikacji przedmiotowej tresci jak ponizej zamieszczajgc na
stronie internetowej Zamawiajacego https:/platformazakupowa.pl/pn/bieganski.

Zapytanie nr 13:

Zadanie nr 1 w pozycje 36-38

Zamawiajgcy wyspecyfikowal zestawy ze zlgczem ENFit, transition. Zlacze transition w
zestawach bylo rozwigzaniem czasowym i zestawy takie nie sqg juz produkowane. Dlatego
prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie zestawow tylko ze zlgczem EnFit w zestawach do

pompy Flocare Infinity, Flocare 800 oraz zestawow do grawitacji. Pozostale parametry zgodne
z SIWZ.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze zapytanie informuje, ze Zamawiajacy dopuszcza zestawy tylko ze
ztgczem EnFit w zestawach do pompy Flocare Infinity, Flocare 800 oraz zestawoéw do
grawitacji, przy zachowaniu pozostatych parametréow SIWZ bez zmian. Dokonano modyfikacji
przedmiotowe] tresci jak ponizej zamieszczajagc na stronie internetowej Zamawiajacego
https://platformazakupowa.pl/pn/bieganski.

Zapytanie nr 14:

Czy Zamawiajgcy w zadaniu nr 1 w pozycji 26 w zwigzku ze zmiang receptury
wyspecyfikowanej diety zgodzi sie na dopuszczenie diety z zawartosciq glutaminy 1,56 g/100 ml.
Pozostale parametry zgodnie z SIWZ.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze zapytanie informuje, ze Zamawiajacy dopuszcza diete z
zawartoscia glutaminy 1,56g/100 ml, przy zachowaniu pozostalych parametréw SIWZ bez



zmian. Dokonano modyfikacji przedmiotowej tredci jak ponizej zamieszczajac na stronie
internetowej Zamawiajacego https://platformazakupowa.pl/pn/bieganski.

Zapvtanie nr 15:

Czy Zamawigjgcy w zadaniu nr 1 w pozycji 9 i 10 w zwigzku ze zmiang receptury
wyspecyfikowanej diety zgodzi si¢ na zaoferowanie diety hiperkaloryczna (1,24 kcal/ml),
zawartos¢ biatka 8,8 g /100ml? Pozostate zapisy zgodnie z SIWZ.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze zapytanie informuje, ze Zamawiajacy dopuszcza diete
hiperkaloryczng (1,24  kcal/ml), zawarto$¢ biatka 8,8g/100ml, przy zachowaniu
pozostatych parametréw SIWZ bez zmian. Dokonano modyfikacji przedmiotowej
treci  jak  ponizej  zamieszczajagc na  stronie  internetowej — Zamawiajgcego
https://platformazakupowa.pl/pn/bieganski.

Zapytanie nr 16:

Czy Zamawigjgcy w zadaniu nr 1 w pozycji 25 diety zgodzi sig na zaoferowanie diety
normokalorczynej 1,04 kcal/ mi, jest 1,03 kcal/ml. Pozostale zapisy zgodnie z SIWZ.

W odpowiedzi na powyzsze zapytanie informuje, Zze Zamawiajagcy dopuszcza diete
normokaloryczng 1,04 kcal/ ml, jest 1,03 kcal/ml, przy zachowaniu pozostatych parametréw
SIWZ bez zmian. Dokonano modyfikacji przedmiotowej tresci jak poniZej zamieszczajac na
stronie internetowej Zamawiajgcego https://platformazakupowa.pl/pn/bieganski.

W wyniku udzielonych odpowiedzi Zamawiajacy przesuwa termin skladania ofert
przetargowych do dnia 28882 r. do godziny 12:30.
Wskutek przedluzenia terminu sktadania ofert Zamawiajgcy zmienia termin otwarcia

ofert na dziefi 29:91.282% . r. na godzing 13:00.

MODYFIKACJA TRESCI SIWZ

Dzialajac na podstawie art. 38 wust. 4 ustawy Prawo zamo6wien publicznych
(Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z p6ézn. zm.) Zamawiajacy informuje, ze dokonal zmiany tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia w postgpowaniu o udzielenie zaméwienia
publicznego na dostawy preparatéw do Zywienia pozajelitowego i dojelitowego wraz z
dzieriawg pomp do diet dojelitowych oraz urzqdzeri do podawania dojelitowych roztworéw
(znak sprawy: Z/30/PN/20), w nastepujacym zakresie:

1) Wykresla sig¢ treS¢ Formularza cenowego z zalacznika do SIWZ i zastepuje nowg
trescia Formularza cenowego — Formularz cenowy po modyfikacji, jak w
zalgczeniu.

2) Wykresla sig tres¢ Ogolnych Warunkéw Umowy z zalacznika do SIWZ i zastepuje
nowa trescig Ogoélnych Warunkow Umowy — Ogélne warunki umowy po
modyfikacji, jak w zalgczeniu.

3) W tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia - Rozdzial VI. 4. dopisuje
si¢ nastepujaca tresci:



-

5)

6)

7)

Dokumenty muszg by¢ przedstawione w formie oryginalu w postaci dokumentu
elektronicznego  opatrzonego kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub
elektronicznej kopii dokumentu pos$wiadczonej za zgodno$é z oryginatem przez
Wykonawce (tj. dokument zeskanowany opatrzony kwalifikowanym podpisem
elektronicznym).

W tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia - Rozdzial VI. 5. dopisuje
sie nastepujaca tresci:

Dokumenty muszg by¢ przedstawione w formie oryginalu w postaci dokumentu
elektronicznego  opatrzonego kwalifikowanym podpisem elektronicznym  lub
elektronicznej kopii dokumentu pos$wiadczonej za zgodno$¢ z oryginalem przez
Wykonaweg (tj. dokument zeskanowany opatrzony kwalifikowanym podpisem
elektronicznym).

W tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia - Rozdziat ITI. ust. 2. —
zastepuje sie dotychczasows tres¢ nastepujaea:

2. Oferowany przedmiot zaméwienia powinien byé fabrycznie nowy, bez znamion
uzytkowania (nie dotyczy pomp do podawania diet) oraz by¢ pelowartosciowy,
kompletny, pierwszej kategorii. Ponadto powinien spemiaé wymagania jakosciowe i
wilasciwosci okreslone przez Zamawiajacego oraz producenta danego wyrobu oraz
gwarantowa¢ funkcjonalno$¢ i niezawodnos$¢ wykorzystania w zakresie swego
przeznaczenia.

W tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia - Rozdzial ITL., dopisuje sie
ustep 13 o nastepujgcej tresci:

13. W przypadku, gdy Wykonawca oferuje dany lek w opakowaniu zawierajacym inna
ilos¢ niz zostata wpisana w formularzu cenowym nalezy odpowiednio przeliczy¢ ilogé
opakowan. Jezeli w wyniku przeliczenia nie otrzymuje si¢ liczby catkowitej wéwczas
dla celéw obliczeniowych nalezy wyliczy¢ ilos¢ opakowar z doktadnoécia do dwéch
miejsc po przecinku.

W treSci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia - Rozdzial XI ust. 1
Miejsce oraz termin skladania i otwarcia ofert wykresla si¢ dotychczasows tre§é
zastepujac nastepujacg:

Ofertg nalezy ztozy¢ drogg elektroniczna, poprzez odpowiednia strone, dedykowana dla

niniejszego postgpowania na platformazakupowa.pl lub profilu nabywcy Nazwa
Zamawiajgcego - https://platformazakupowa.pl/pn/bieganski nie pézniej niz do
¥2.83 240s..... 1. godz. 12.30.

W tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia - Rozdzial XI ust. 2

Micjsce oraz termin skladania i otwarcia ofert wykresla si¢ dotychczasowa tresé

zastepujge nastepujaca:
Otwarcie ofert nastapi w Regionalnym Szpitalu Specjalistycznym im. dr. Wiadystawa
Bieganskiego w Grudzigdzu, ul. L. Rydygiera 15/17, Budynek T, parter, Dziat

Zaméwien Publicznych w dniu 2%842%¢%8 . .r. o godz. 13.00. Wykonawey moga byé

obecni przy otwieraniu ofert.



Powyzsza modyfikacja SIWZ oraz udzielone odpowiedzi na zapytania stanowia integralng
czg$¢ SIWZ. Pozostata tres¢ postanowien Specyfikacji Istotnych Warunkéw ZamoOwienia
(SIWZ) pozostaje bez zmian.
Wykonawca przy skiadaniu oferty powinien uwzglednié powyzsza modyfikacje poprzez:

- zlozenie wypehionego dokumentu po modyfikacji

Jub
- naniesienie poprawek w ramach powyzszej modyfikacji poprzez odreczne skreslenie
i wpisanie wlasciwej tresci lub dopisanie zmodyfikowanego opisu. Dokonang zmiang
nalezy potwierdzi¢ poprzez ztozenie parafy osoby upowaznionej.
Zalacznik:
1, Ogoélne warunki umowy po modyfikacji
2 Formularz cenowy po modyfikacji

STARSZY INSPEKFOR
mg/Jazmb« SufolSrel



